

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do decyzji Rady z dnia 14 lipca 2023 r. zmieniającej decyzję 98/481/WE  
zatwierdzającą zewnętrznych biegłych rewidentów Europejskiego Banku Centralnego**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 275 z dnia 4 sierpnia 2023 r.)

(2023/C 281/08)

1. Druga strona okładki, w spisie treści, i strona 19, w tytule:

*zamiast:* „(...) z dnia 14 lipca 2023 r. (...)”,

*powinno być:* „(...) z dnia 25 lipca 2023 r. (...)”.

2. Strona 20, w formule końcowej:

*zamiast:* „Sporządzono w Brukseli 14 lipca 2023 r.”,

*powinno być:* „Sporządzono w Brukseli dnia 25 lipca 2023 r.”.

---